MÚSICA I TRADICIONS:

Rubí és un poble mil·lenari i, com a tal, han estat moltes les generacions de rubinencs/es que han gaudit de les festes tradicionals, els seus ball i danses, i les seves celebracions religioses que han esdevingut tradició i s’han conservat fins els nostres dies.

De tots/es és molt conegut el ball de gitanes, que a les voltes del 29 de Juny (dia de Sant Pere) en què celebrem les festes de Rubí, gaudim d’una ballada popular. 

També, al llarg de l’any, gaudim d’esdeveniments que pauten les festes de tardor , hivern i primavera i que ens fan compartir amb els pobles veïns el nostre sentir i el dels nostres avantpassats.

A partir d’aquesta pàgina web:

http://es.wikipedia.org/wiki/Rub%C3%AD_%28Barcelona%29
S’ha de realitzar una cerca de 6 festes tradicionals a Rubí.

	Quines són les festes tradicionals més importants a Rubí

	Nom: Festa Major de Sant Pere

Data de celebració:29 de juny
En què consisteix i posa alguna imatge: La estructura de la primera festa de la ciutat ha marcat el desenvolupament i els actes de la majoria dels actes de Festa Major de les poblacions del Vallés.
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	Nom: Festes del carrer de sant Jaume
Data de celebració:25 de juliol

En què consisteix i posa alguna imatge: Durant aquestes festes el veïns del carrer Sant Jaume engalanen les seves cases i/o balcons amb motius diferents cada any; prèviament escollits pels veïns.





	Nom: Festa Major de sant Roc 
Data de celebració: desconeguda
En què consisteix i posa alguna imatge: Els rubinencs, que havien fet un vot de poble, celebraven una missa anual en honor de la festivitat de Sant Roc el darrer diumenge d'agost, ja des de mitjans del segle XVI.





	Nom: Festa del Xatos
Data de celebració: 
En què consisteix i posa alguna imatge: Els orígens de la Festa dels Xatos es remunten al segle XIX, quan l'agrupació "Els xatos" de Barcelona anava en romiatge fins a l'ermita de Sant Muç,[22] un sant molt popular, per la festivitat de la Pasqua Granada, i el ball de la tarda era molt celebrat a la ciutat.





	Nom: Fira de sant Galderic
Data de celebració: Primer o segon dissabte d’octubre
En què consisteix i posa alguna imatge: realitza a la plaça del Doctor Guardiet[24] i els carrers del Casc Antic, inclou parades d'artistes i alimentació, i al mateix temps es realitzen cursos de tast de vins, xerrades, exposicions, una trobada de col·leccionistes, i el concurs de pintura ràpida organitzat per l'escola d'art i disseny de Rubí.
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	Nom: Calvacada dels reis
Data de celebració: 5 de gener
En què consisteix i posa alguna imatge: En que els reis vagin en carrosses i vagin per la ciutat saludant els nens i tirant- l’hisn caramels i ensenyant els seus regals amb els noms.
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	Ball de Gitanes

	Què és?

Era una autèntica festa que des del seu origen entre els gitanos que celebraven les bodes fins a la incorporació al patrimoni popular de la nostra gent, va viure multitud d'incorporacions com música i personatges.
Qui pot participar?

Poden participar gent de moltes edats i també d’altres escoles gitanes
Quina data es celebra?

Durant les dates de festa Major
Quin tipus de música és?

És una musica tradicional típica de la ciutat
Imatges:







